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ATA  DA  5ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE,  INFRAESTRUTURA E
DESENVOLVIMENTO REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2023. Aos vinte e nove dias do mês
de  março do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às 09h12min,  nas  dependências  da  Câmara
Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO
DE  MEIO  AMBIENTE,  INFRAESTRUTURA  E  DESENVOLVIMENTO.  Presentes  os  Vereadores
Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio, Presidente, Gerson Alves de Souza, Vice-Presidente, e
Jonas  Campos  de  Lima,  Secretário.  Havendo  quórum  regimental,  deu-se  início  à  reunião.
Passou-se à apreciação das matérias da pauta.  Projeto de Lei nº 40/2023 -  Autoria: Gerson
Alves, Carlinhos Zé Gotinha - Dispõe sobre denominação da Estrada Rural ASS 110, localizada na
Água da Pirapitinga, de Estrada Rural ASS 110 "Honório Machado de Lima". Relatoria: Alexandre
Cachorrão.  A  Comissão  deliberou aguardar  o  voto  do  relator.  Projeto  de  Lei  nº  42/2023 -
Autoria: Tenente Genova - Institui a Semana Educativa "Fogos de Artifícios Sem Barulho" no
Município de Assis e dá outras providências.  Relatoria:  Gerson Alves.  A Comissão deliberou
aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº 43/2023 - Autoria: Pastor Edinho - Dispõe sobre o
atendimento em Libras - Língua Brasileira de Sinais nos órgãos da administração pública direta e
indireta  do  Município  de  Assis.  Relatoria:  Jonas  Campos.  A  Comissão  deliberou  aguardar
alterações ou retirada do projeto pelo autor. Projeto de Lei nº 45/2023 - Autoria: Gerson Alves -
Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  farmácias  e  drogarias  disponibilizarem  recipientes  para
armazenar medicamentos domiciliares vencidos ou em desuso, de uso humano, industrializados
ou manipulados, e de suas embalagens após o descarte pelos consumidores no município de
Assis/SP  e  dá  outras  providências.  Relatoria:  Alexandre  Cachorrão.  A  Comissão  deliberou
aguardar o voto do relator.  Projeto de Lei nº 50/2023 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe
sobre desafetação e permuta de áreas, na forma que especifica.  Relatoria: Jonas Campos.  A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº 51/2023 - Autoria: Viviane Del
Massa, Fabinho Alerta Verbal, Jonas Campos - Cria a função de confiança de Diretor Legislativo e
extingue função de confiança de chefia e dá outras providências.  Relatoria: Gerson Alves.  A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  Projeto de Resolução nº 2/2023 -  Autoria:
Viviane Del Massa, Fabinho Alerta Verbal, Jonas Campos - Altera a Resolução n.º 234/2022 e dá
outras providências. Relatoria: Alexandre Cachorrão. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  Não  havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  foi  encerrada  a  reunião, às  09h45min,  e
registrada em ata eletrônica,  nos  termos da Resolução nº  225/2021.  Por  fim,  foi  lavrada a
presente ata, que, uma vez conferida pelos membros da Comissão, vai assinada por todos em
sinal de concordância com tudo o que nela contém.

Gerson Alves de Souza
Vice-Presidente

Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio
Presidente

Jonas Campos de Lima
Secretário
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https://sapl.assis.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=180188
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